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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2º Secretário: Vereador  ALDEMIR DIDONÉ 
 
 
 
                                                       Aos trinta (30) dias do mês de Março do ano de 
dois mil e vinte e um (2021), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Quarta sessão extraordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR 
DIDONÉ – AVANTE; DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ 
RICARDO NABERO – PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO – PTB = AUSENTE; MAICON HENRIQUE BRIZOLA – MDB = 
AUSENTE; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; 
RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB e ROBERTO CARLOS GAINO – 
REPUBLICANOS. A presente Sessão foi convocada extraordinariamente para 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 23/2021. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 3ª Sessão Extraordinária, realizada dia 23 de Março 2021, onde 
a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com o Regimento Interno 
Passamos a ORDEM DO DIA. Projeto de Lei nº 23/2021 – dispõe sobre a 
concessão de recomposição salarial anual dos vencimentos dos funcionários e 
servidores públicos municipais da Prefeitura municipal de Chavantes e da 
Superintendência de Agua e Esgoto de Chavantes – SAEC e a outras 
providencias, encaminhado através do OF.GP nº 081/03/2021 de 29 de março de 
2021, com a palavra o nobre vereador Roberto Carlos Gaino. Boa noite senhor 

presidente, nobres vereadores. Gostaria de solicitar seja votado em única 
discussão e votação esse Projeto de Lei, pra que entre na Ordem do dia hoje, com 
os pareceres das comissões no intervalo. Presidente. Submeto ao Plenário o 
requerimento verbal do nobre vereador Roberto Carlos Gaino, para que as 
Comissões competentes deem seus pareceres e que o Projeto de Lei nº 23/2021 
seja incluído na Ordem do dia da presente sessão, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, contrários em pé, 
aprovado por unanimidade o pedido verbal, solicito ao senhor secretário que inclua 
o mesmo na Ordem do Dia. Suspendo a sessão por quinze (15) minutos......  
Decorrido o intervalo concedido as comissões reiniciemos os trabalhos da presente 
Sessão. Projeto de Lei nº 23/2021 -  dispõe sobre a concessão de recomposição 
salarial anual dos vencimentos dos funcionários e servidores públicos municipais 
da Prefeitura municipal de Chavantes e da Superintendência de Agua e Esgoto de 
Chavantes – SAEC e a outras providencias, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
23/2021. Presidente. Nada mais havendo a tratar, Convoco os senhores 
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Vereadores para uma sessão ordinária a realizar-se dia 05 de abril de 2021, às 19 
horas, no recinto da Câmara Municipal de Chavantes, para tratarmos dos assuntos 
em pauta. Dou por encerrada a presente sessão. Para constar, foi lavrada a 
presente ata, que vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................ 
 
 
 
 
 
 
 RAFAEL LOPES GARCIA       MICHELE BATISTA DO NESCIMENTO LOPES          ALDEMIR DIDONÉ 
                Presidente                                           1ª Secretária                                             2º Secretário 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 


